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   `    ΔΙ@ΥΓΕΙΑ Αναρτητέο στο Διαδίκτυο 

 Αθήνα, 13.05.2026  
          Αρ. Πρωτ.: 129556 
          

Προς: Τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος 
Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της  
Σχολής Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας  και 
Εφαρμοσμένων Οικονομικών του  
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου  
 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  Ε Κ Λ Ο Γ Ω Ν  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕΛΩΝ Ε.Τ.Ε.Π. ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ/ΤΡΙΑ ΤΟΥ/ΤΗΣ 

ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  

ΤΟΥ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ, ΑΠΟ 01.09.2026 ΕΩΣ 31.08.2027  

ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής Περιβάλλοντος, 
Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 

Έχοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 «Νέοι ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 

Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 

κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/21-07-2022 τ. Α΄), όπως ισχύει. 

2. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (Β΄5220) 

με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των 

Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων 

των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών 

Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 

Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των 

Α.Ε.Ι.». 

3. Το Κεφαλαίο ΙΑ΄ «Ψηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια» του ν. 4727/2020 (Α΄184) 

«Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση 

στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.», όπως ισχύει. 
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4. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου, 

ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 136/03-08-2021 τ. Α΄). 

5. Την υπ΄ αριθμ. 5204/11-11-2021 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία 

ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”» (ΦΕΚ 5244/12-11-2021 τ. Β΄). 

6. Την υπ’ αρ. 122956/16.07.2025 (Υ.Ο.Δ.Δ. ́ 899) διαπιστωτική πράξη Πρύτανη του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου που αφορά στην εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή 

Δημήτριου Ζμπάινου ως Προέδρου και της Καθηγήτριας Ελένης Σαρδιανού ως 

Αντιπροέδρου του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής 

Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών, με θητεία τριετή, από 01- 

09-2025 έως 31-08-2028. 

7. Το γεγονός ότι υπηρετούν τέσσερα (4) μέλη Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στο Τμήμα Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής 

Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου.  

8. Το γεγονός ότι η θητεία των εκπροσώπων των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.)στη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης 

λήγει στις 31.08.2026. 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι   

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου – με τον αναπληρωτή/τριά του/της - των μελών 

Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος 

Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και 

Εφαρμοσμένων Οικονομικών, με ετήσια θητεία, από 01.09.2026 έως 31.08.2027.  

Ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών την Τετάρτη 08 Ιουλίου 2026, και  ώρα 10:00 

έως 12:00.  

Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί 

αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψήφο μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος 

«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών, Τεχνολογίας και Έρευνας 

(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.). Σε περίπτωση που τυχόν χρειαστεί επαναληπτική ψηφοφορία, αυτή θα λάβει 

χώρα την ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, Πέμπτη 09 Ιουλίου 2026 έως 12.00, ομοίως 

μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 

Α. ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ – ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Οι ενδιαφερόμενο/-ες καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά την υποψηφιότητά τους μέχρι 

και τη Δευτέρα 08 Ιουνίου 2026, με αποστολή της αίτησής τους στο protocol@hua.gr, 

http://www.hua.gr/
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υπόδειγμα της οποίας προσαρτάται στην παρούσα.  

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του/της εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη 

Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής Περιβάλλοντος, 

Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών, υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν 

από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, δεν 

τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας 

των εκλογών και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας. 

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται ενώπιον της Προέδρου του Τμήματος και διαβιβάζονται 

στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). 

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του/της. Η παραίτηση 

γίνεται με γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται ενώπιον της Προέδρου του Τμήματος και 

διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη 

ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. Ειδικότερα, η δήλωση παραίτησης 

υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου στο protocol@hua.gr 

 

Β. ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.) 

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας, έχει ένα (1) μέλος Ε.Τ.Ε.Π. το οποίο 

αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και ασκεί τα 

καθήκοντα Διαχειριστή στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» για τη συγκεκριμένη εκλογική 

διαδικασία. Το Ο.Δ.Ε αναδεικνύεται, με ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ του συνόλου των 

μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού του Τμήματος, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες 

από την ημέρα της ψηφοφορίας, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει 

υποψηφιότητα, με επιμέλεια της Προέδρου του Τμήματος. 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε, ελέγχει τις 

υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο 

πρόσωπο κάθε υποψηφίου/ας οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται 

κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει 

τους/τις υποψηφίους/ες και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με 

αλφαβητική σειρά τους/τις υποψηφίους/ες. 

Το Ο.Δ.Ε. οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού 

δικαιώματος του μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή 

διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα 

προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής, καθώς και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό 

πρακτικό εκλογής. 

 

Γ. ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ 
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Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη του/της εκπροσώπου Ε.Τ.Ε.Π. και του/της 

αναπληρωτή/τριας του/της στη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης 

Ανάπτυξης, αποτελείται από το σύνολο των μελών Ε.Τ.Ε.Π. που υπηρετούν στο Τμήμα κατά 

τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν προσωπικό 

που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας 

του Α.Ε.Ι. και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα ή Σχολή που υπηρετεί ο/η εκλογέας. Οι 

εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι., 

προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν 

κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, 

ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα 

ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. 

με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν/μία (1) υποψήφιο/α. Ως εκπρόσωπος εκλέγεται 

αυτός/ή που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής/τρια 

του/της ο/η αμέσως επόμενος/η σε σειρά προτίμησης υποψήφιος/α. Αν υπάρχει ισοψηφία 

μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται 

ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν. 

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου, του Τμήματος και 

θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος. 

 

            Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

                 

               ……..(υπογραφή)*……….. 

 

Δημήτριος Ζμπάινος 

Αναπληρωτής Καθηγητής 

Συνημμένα: 

Αίτηση υποψηφιότητας (υπόδειγμα) 

 

Κοινοποίηση:  

- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Προσωπικού 
- Τμήμα Προσωπικού 
- Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών και Υποδομών 
 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα. 
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Α Ι Τ Η Σ Η 

 

Θέμα: «Υποβολή υποψηφιότητας για την ανάδειξη 

εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των 

μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος 

Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης». 

 

Προς 

Τον Πρόεδρο του Τμήματος  Οικονομίας και 

Βιώσιμης Ανάπτυξης 

(για διαβίβαση στο ΟΔΕ) 

 

Κοινοποίηση 

Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών και Οργάνων 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 

 

Με την παρούσα αίτηση υποβάλλω 

υποψηφιότητα για την ανάδειξη εκπροσώπου  

των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος 

Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Σχολής 

Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων 

Οικονομικών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 129556/13.05.2026 

Προκήρυξη εκλογών. 

 

 

 

Αθήνα,…………………….. 

Ο/Η Αιτών/ούσα 

 

 

Επώνυμο 

 

Όνομα 

 

Πατρώνυμο 

 

Κατηγορία Προσωπικού 

 

Ταχ. Δ/νση 

(οδός, αρ., Τ.Κ., περιοχή) 

 

Τηλ. επικοινωνίας 
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